

更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围 为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章而奋斗

省政协十三届二次会议闭幕

倪岳峰王正谱付志方叶冬松出席 张国华当选省政协主席

本报讯 1月23日上午,政协河北省第十三届委员会第二次会议圆满完成各项议程,在省会河北会堂闭幕。会议号召,全省各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,深入贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,在中共河北省委领导下,解放思想、奋发进取,履职尽责、勇担使命,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章而团结奋斗。

张国华、冉万祥、葛会波、高志立、张古江、王宝山、常丽虹、康彦民、张福成、何秉群、陈书增在主席台前排就座。

倪岳峰、王正谱、付志方、叶冬松、张超超、刘昌林、张政、柯俊、董晓宇、武卫东、严鹏程、张成中、冯富海等在主席台就座。

上午10时30分,闭幕会开始。冉万祥主持会议。

会议应出席委员746名,实际出席704名,符合规定人数。

会议首先宣布了省政协十三届二次会议第三次全体会议的选举结果:张国华当选政协河北省第十三届委员会主席。

会议审议通过了政协河北省第十三届委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协河北省

第十三届委员会第二次会议关于十三届一次会议以来提案工作情况报告的决议、政协河北省第十三届委员会提案委员会关于十三届二次会议提案审查情况的报告、政协河北省第十三届委员会第二次会议政治决议。

会议指出,这次大会是在全省上下深入贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章的重要时刻召开的一次重要会议,是一次牢记嘱托、感恩奋进,解放思想、奋发进取,民主团结、风清气正的大会。

会议认为,中共河北省委对这次会议高度重视,省委书记倪岳峰同志在开幕会上作了讲话,向全省政协组织、广大政协委员发出号召,对新时代河北政协事业发展提出新的要求,大家认真学习讨论,深受鼓舞、倍感振奋。委员们以高度的政治自觉、强烈的责任意识、昂扬的精神状态,认真讨论省两会重要报告、重要事项,紧扣全省中心工作和民生关切,商以求同、协以成事,取得丰硕议政成果,形成高度思想共识,充分彰显了全过程人民民主的优势和活力。

会议强调,今年是中华人民共和国成立75周年,也是人民政协成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。习近平总书记在全国政协新年茶话会上指出,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,是新时代新征程党和国家的中心任务,是新时

代最大的政治。省两会紧紧围绕这个最大的政治,科学谋划重点工作,安排部署任务举措,河北发展站在了新的历史起点上,省政协肩负的使命更加光荣,履职的天地更加广阔。要发扬优良传统,牢记政治责任,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,胸怀大局、着眼要事,开拓进取、扎实工作,以新作为新风貌奋进新征程、建功新时代。新征程上,要以绝对忠诚诠释使命担当,始终把牢人民政协事业发展的正确政治方向;以奋斗铸就伟业,交出服务大局、服务人民的政协答卷;以团结凝聚力量,汇聚心往一处想、劲往一处使的磅礴合力;以实干成就未来,着力彰显新时代河北政协新风貌。

在主席台就座的还有:叶连松、赵金铎、刘德旺、董众生、周仲明、张妹芝、高云霄、吴晓华、陈平、时清霜、胡启生、金晖、王立彤、董兆伟、赵大春、黄明耀、董开军、梁田庚等。

列席会议的有:住冀第十四届全国政协委员,没有省政协委员的省直单位和省直驻冀单位主要负责同志,不是省政协委员的部分省政府参事,台湾同胞和海外侨胞代表。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

(摘自:河北新闻网)

抓好赛事筹办 展示河北形象

王彪检查调度“十四冬”张家口赛区筹备工作

本报讯(记者 周强)1月17日,省体育局党组书记、局长王彪赴张家口检查调度“十四冬”跳台滑雪、北欧两项比赛的筹备工作,并主持召开调度会。省体育局党组成员、副局长刘杰,张家口市政府副市长刘海峰,张家口市政协副主席、体育局局长郭志炜出席会议并陪同检查。

王彪一行先后深入“十四冬”跳台滑雪、北欧两项的比赛场地、运动员和教练员住宿酒店、赛事服务保障用房等地,实地了解筹办备赛及安全生产情况,听取了张家口市关于赛区整体筹备、安全保障、外围保障、氛围营造和竞赛组织情况等方面的汇报。

王彪指出,张家口市委市政府高度重视十四冬张家口赛区赛事筹备工作,市体育局及崇礼区各相关部门做了大量工作,充分考虑到了赛事各个环节,形成了比较详尽的方案,为整个赛事的顺利举行打下了良好基础。

王彪强调,针对下一步工作,张家口市一要提高认识,明确标准。“十四冬”是北京冬奥会后我国举办的规模最大、水平最高、影响力最大的冬季运动综合性赛事。张家口赛区要不断提高工作标准,抓好赛事筹办,提升服务水平,保证办赛安全,充分展示河北形象、张家口形象和冬奥城市形象。二

要高标准完善工作方案。结合赛事组织情况,聚焦交通、餐饮、住宿、医疗、志愿者等方面工作,进一步提高标准,细化方案。三要全链条明确责任。每一项工作都要明确谁负责、谁指挥,责任到人,落实到位。四要层层做好动员培训。明确工作内容、标准、流程、要求。五要加强调度,确保落实。不断检查准备工作是否到位,责任人对内容、标准等是否明确,要跟动员培训结合起来,做到层层调度。六要做好应急准备。针对供电、缆车、电梯、车辆、通讯等相关工作中可能会出现的问题,仔细排查,细化要求,做好预案。七要建立高效的指挥体系。比赛期间,要建立赛时现场指挥体系,明确分工,通力合作,提升沟通协调能力,确保各项工作有序开展。八要加强沟通。张家口市要切实发挥好承办城市的主体责任,做好与国家体育总局、省体育局和“十四冬”组委会等各方面的沟通协调,及时解决各省参赛代表团的困难,让前来参赛的所有运动员、教练员、技术官员等都能感受到河北的水平、张家口的水平和冬奥城市的水平。

省体育局办公室、竞体处、法规处、发展中心、冬运中心,张家口市政府、市体育局、市卫健委、崇礼区政府、兴垣集团相关负责同志及第三方安全检查工作人员参加。

绷紧安全之弦 守牢安全底线

王彪赴张家口督导检查滑雪场安全生产工作

本报讯(记者 周强)1月18日,省体育局党组书记、局长王彪赴张家口督导检查滑雪场安全生产工作。张家口市政府副市长刘海峰陪同检查。彪一行先后来到太舞滑雪小镇和云顶滑雪公园,实地检查了雪场运行安全情况,针对滑雪场安全管理制度、滑雪指导员资质公示、消防设施管理、安全警示标识、索道运行、巡逻救护等方面进行了重点检查。对检查中发现的问题,现场提出整改意见。

王彪强调,滑雪场安全生产管理关乎人民群众生命安全和身体健康。体育部门和滑雪场一定要时刻绷紧安全弦,牢牢守住安全底线,为群众提供良好的安全保障。一要落实体育部门的监管责任。抓业务不忘安全,坚决做到“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”。二要压实雪场经营单位的主体责任。提高安全意识,加强安全教育,细化责任体系,完善安全设施,强化规范管理和巡查巡检力度,把安全风险消灭在萌芽状态。同时要完善相关应急预案,在遇到突发状况时能够科学处置、有效应对,确保游客人身安全。三要强化营造安全氛围。做好游客的安全教育和重点区域的安全提示和警示。

省体育局办公室、法规处、发展中心,张家口市政府、市体育局、市卫健委、崇礼区政府相关负责同志及第三方安全检查工作人员参加检查。